

阅读红色经典 传承红色基因

庆祝新中国成立70周年红色经典阅读活动正式启动



省市全民阅读活动领导小组负责人、成员单位负责人向少先队员代表赠送红色经典少儿图书



江苏省朗诵协会副会长高英领诵《红船,从南湖起航》

8月26日,以“阅读红色经典 传承红色基因”为主题的江苏省庆祝新中国成立70周年红色经典阅读启动活动,在南京雨花台烈士陵园举办。江苏省和南京市全民阅读活动领导小组及成员单位负责人,省全民阅读促进会负责人,党员干部、大学生、共青团员、少先队员代表等参加活动。现代快报通过ZAKER南京、现代快报微博等平台对活动进行了直播,超过30万网友关注。

启动活动由江苏省全民阅读活动领导小组、南京市全民阅读活动领导小组主办,江苏省全民阅读办、江苏省全民阅读促进会、南京市全民阅读办、雨花台烈士陵园管理局承办,现代快报社、江苏省朗诵协会、南京大学出版社、书香江苏在线执行。

现代快报+/ZAKER南京记者 王凡 邓雯婷 刘遥/文
徐洋 马晶晶/摄



全体嘉宾共同朗诵《可爱的中国》

“红色经典阅读活动荐读书单”发布

在启动活动上,首先发布了江苏省全民阅读活动领导小组向社会推荐“庆祝新中国成立70周年红色经典阅读活动荐读书单”,共有特别推荐、党史国史军史、新中国成就、英模人物、红色文学、少儿读物等6个类别、70种图书,包括《习近平的七年知青岁月》《习近平在正定》《习近平讲故事(少年版)》《红岩》《初心永恒:江苏四种革命精神简明读本》等。

据悉,这份书单是省全民阅读活动领导小组通过社会推荐、榜单调研、专家推选遴选而出的。活动现场,江苏省和南京市全民阅读活动领导小组负责人和成员单位负责人向少先队员代表赠送了“红色经典少儿图书”。

在启动活动后,省全民阅读办还将设立“70种荐读图书”专柜进行展示推荐,制作“70种荐读图书”音频产品,并在喜马拉雅设立“红色经典阅读活动”听书专区,向读者提供免费听书资源。

党员、团员、少先队员代表动情诵读红色经典

“一条游船,劈开了南湖的波浪,十几个热血青年,在运筹一个红色的理想。那船原本不是红色的,船内燃烧的热情把它染红,就成了一个红色的会场……”在原江苏省话剧院院长、国家一级演员、江苏省朗诵协会会长高英的领诵声中,配乐诗朗诵《红船,从南湖起航》拉开序幕。红船犹如一道刺破黑暗的闪电,为新中国的诞生带来了希望,从此一个伟大的民族有了信仰的脊梁。二十多位省朗诵协会党员代表的动情朗诵,赢得了台下的阵阵掌声。

“全国优秀讲解员(专业组)”郭琦带来微演讲《永不凋谢的丁香花》,回顾了丁香烈士短暂而坚毅的一生。丁香把最绚烂的青春年华献给了革命事业,把生命的最后轨迹定格在雨花台上。今天,越来越多的青年人来到这棵树下,聆听丁香与阿乐的爱情故事,感受共产党人的初心使命。

校园内,也回响着红色经典的阅读声。大学生们和少先队员们铸造着人生的信仰,汲取成长的力量。在大学生代表诵读《青春之歌》节选,少先队员代表诵读《习近平讲故事

(少年版)》“信仰的力量”之后,全体人员共同诵读了《可爱的中国》节选。

“我们的民族将会无愧色地站在人类面前,这么美好的一天,绝不会在辽远的将来,而是在很近的将来。我们可以这样相信的,朋友!”跟随着主持人傅国的领诵,嘉宾全体起立诵读,铿锵有力,将气氛推向高潮,而奔涌的爱国之情也在每个人心中久久回荡。

用红色经典的阅读,畅想祖国美好的明天,让红色的基因一脉相承,在新时代奋勇向前。庆祝新中国成立70周年红色经典阅读活动由此正式启动。

“穿越70年·经典永流传——红色经典诵读”活动9月下旬举办

现代快报记者了解到,这次启动活动是庆祝新中国成立70周年红色经典阅读活动的开篇。今年8月至12月,江苏省将围绕“阅读红色经典 传承红色基因”这一主题,在全省开展庆祝新中国成立70周年红色经典阅读活动。

9月下旬举办“穿越70年·经典永流传——红色经典诵读”示范阅读活动;由省全民阅读活动领导小组各成员单位开展分众阅读活动——省文明办将牵头举办“致我心中的周总理”全省青少年诵读活动;团省委将牵头举办“信仰·信念·信心”系列诵读学传红色经典阅读活动;省文旅厅、凤凰出版传媒集团将牵头举办“祖国在我心中”读书征文活动;省教育厅将牵头举办“红色经典诵读大赛”;凤凰出版传媒集团将牵头举办“共读红色经典”朗读活动。



在宁大学生共青团员代表朗诵《青春之歌》



省朗诵协会党员代表配乐诗朗诵《红船,从南湖起航》



扫码回看直播



扫码查看荐读书单